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Pedagogická fakulta v Plzni byla založena v roce 1948, nejprve jako pobočka Pedagogické fakulty Univerzity 
Karlovy v Praze. Od roku 1953 působila jako samostatná Vyšší pedagogická škola, později jako Pedagogický 
institut a od roku 1964 byla samostatnou Pedagogickou fakultou. V roce 1991 se stala součástí Západočeské 
univerzity. Jejím úkolem je připravovat učitele základních a středních škol. V současné době na ní studují tři 
tisíce budoucích pedagogů. 
 
Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
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 KONFERENCE K PROBLEMATICE VÝUKY ANGLICKÉHO JAZYKA 
 
Plzeň, 31. 10. 2011 – Katedra anglického jazyka Fakulty pedagogické Západočeské 
univerzity v Plzni pořádá 5. listopadu 2011 již 13. ročník konference Ideas That Work. 
Jednodenní konference učitelů a odborníků anglického jazyka z různých typů škol  
a vzdělávacích institucí je letos zařazena do programu akcí k 20. výročí univerzity. Odehraje 
se v Plzni v aule fakulty v Jungmannově ulici za účasti děkanky Jany Coufalové.  
 
Letos, podobně jako v předchozích letech, se profesního setkání zúčastní na 230 účastníků 
z celé České republiky i zahraničí a 11 vystavovatelů z řad nakladatelů, prodejců výukových 
materiálů a institucí spojených s výukou anglického jazyka. „Mezi účastníky a prezentujícími 

nebudou chybět hosté ze zahraničních zemí, jako je USA, Polsko či Litva,“ upřesňuje vedoucí 
katedry anglického jazyka Gabriela Klečková.  
 
Hlavním hostem konference je Lindsay Clandfield, autor učebnicových řad pro výuku 
anglického jazyka Straightforward a Global, jehož příspěvek se zaměří na rozvoj kritického 
myšlení v hodinách anglického jazyka. Po slavnostním zahájení a hlavním příspěvku si 
účastníci ve zbytku dne mají možnost vybrat z více než 40 prezentací, zahrnujících širokou 
škálu problematiky výuky anglického jazyka na všech úrovních vzdělávacího systému, vysoké 
školy nevyjímaje.   
 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Gabriela Klečková, Ph.D., vedoucí katedry anglického jazyka FPE 
tel. 377 63 6104, e-mail gkleckov@kan.zcu.cz   
 
 
 
 
 


